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1 Dacă am fost admis la o altă facultate decât prima mea opțiune, unde trebuie să depun 
dosarul? 

Candidații își vor depune dosarele cu documente originale la facultatea la care a fost 
exprimată prima opțiune, indiferent de rezultatul admiterii. Ulterior, după stabilirea 
rezultatelor finale se vor face redistribuiri ale dosarelor de către comisiile de admitere. 

2 Care sunt actele necesare pentru confirmarea locului obținut prin concurs? 

Documentele necesare se găsesc la adresa https://ac.tuiasi.ro/admitere/licenta/, la 
secțiunea Confirmarea locului, care este disponibilă după afișarea preliminară a 
rezultatelor. 

https://ac.tuiasi.ro/admitere/licenta/
https://ac.tuiasi.ro/admitere/licenta/
https://ac.tuiasi.ro/admitere/licenta/#confirmarea
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Aceste documente vor rămâne în dosarul candidatului, la secretariatul facultății, pe toată 
durata studiilor universitare de licență. 

3 Dacă am fost declarat admis la AC, până când trebuie să îmi confirm locul? 

Dacă un candidat este declarat admis la AC și nu confirmă locul până la finalul perioadei 
de completare a dosarelor cu actele în original din etapa curentă, atunci își pierde locul și 
este declarat respins (la TOATE opțiunile sale, inclusiv de la alte facultăți). 

Atenție, cei declarați admiși în fiecare etapă trebuie să confirme locul până la termenele 
specificate pe site-ul admiterii https://www.admitere.tuiasi.ro/, secțiunea Rezultate 
admitere, tabelul cu lista candidaților declarați admiși, coloana Termen confirmare. 

În schimb, candidatul poate să își confirme locul și, în urma retragerilor, este posibil să 
"promoveze" chiar la prima sa opțiune. 

Nu lăsați pe ultima zi depunerea dosarului deoarece se pot crea timpi mai mari de așteptare 
în cazul în care vor fi mai mulți candidați care doresc să depună dosarul. 

4 Dacă sunt admis la o opțiune de a mea inferioară și confirm locul, mai pot fi declarat 
admis la o opțiune de a mea superioară? 

Da. Dacă se retrag suficiente persoane "promovați" automat la o opțiune de a 
dumneavoastră superioară. 

De exemplu, dacă opțiunile dumneavoastră sunt AC-XX-B, AC-XX-T, AC-YY-B, AC-YY-T 
și sunteți declarați admiși la AC-YY-T și confirmați locul, dacă se retrag suficiente persoane 
puteți să ajungeți automat (fără a mai trebui să faceți vreo confirmare suplimentară) la AC-
YY-B, AC-XX-T sau chiar la prima dumneavoastră opțiune (în cazul de față, AC-XX-B). 

5 Momentan sunt admis la o altă facultate de la TUIASI, dar prima mea opțiune este AC. 
Ce trebuie să fac? 

Trebuie să vă confirmați locul obținut prin concurs prezentându-vă la Facultatea de 
Automatică și Calculatoare conform calendarului de la această facultate (vezi întrebarea 
3). Aveți posibilitatea să fiți admiși la AC, dacă se retrag suficiente persoane. Acest lucru 
se realizează automat. 

6 Prima mea opțiune este AC, iar în urma actualizării listelor, am fost repartizat și admis la 
o altă facultate, și am dispărut de pe lista de așteptare de la AC. Cum pot proceda pentru 
a-mi păstra locul pe lista de așteptare? 

Sunteți în continuare pe lista de așteptare la AC, dar sunteți momentan admis la cealaltă 
facultate. Dacă se retrag suficiente persoane, veți "promova" automat la o opțiune de-a 
dumneavoastră superioară (adică la AC). 

https://www.admitere.tuiasi.ro/
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7 După ultima actualizare nu mă regăsesc pe nicio listă? 

Puteți verifica statusul dosarului dumneavoastră din contul de pe site-ul de admitere 
https://www.admitere.tuiasi.ro/. De asemenea, puteți să verificați la adresa 
https://www.admitere.tuiasi.ro/licenta/rezultate_admitere.php selectând facultatea la care 
v-ați înscris, iar apoi vizualizați "Lista candidaților înscriși (în ordinea numărului de dosar)". 
Acolo veți vedea pe care listă și pe care poziție vă aflați. 

8 Ce trebuie să fac ca să îmi retrag dosarul? 

Candidații care au ca primă opțiune AC și vor să-și retragă dosarul trebuie să urmeze cele 
precizare la secțiunea Renunțarea la locul ocupat prin concurs, care este disponibilă după 
afișarea preliminară a rezultatelor. 

 

 

https://www.admitere.tuiasi.ro/
https://www.admitere.tuiasi.ro/licenta/rezultate_admitere.php
https://ac.tuiasi.ro/admitere/licenta/#renuntarea
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